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Αγαπητοί Φίλοι και Μέλη της Ενορίας μας, 

Όταν ένα μικρό κορίτσι παρετήρησε ότι οι επίτροποι τα  χρήματα που συγκεντρώθηκαν 

από την περιφορά του δίσκου τα  έφεραν μεσ’στο Ιερό, ψιθύρισε στην μαμά της, «Μαμά, πως 

πηγαίνουν τα χρήματα στον ουρανό;» Και η μητέρα απάντησε,  «Η εκκλησία δεν στέλνει τα 

χρήματα στον ουρανό, αλλά τα χρησιμοποιεί δια να φέρει τον ουρανό κάτω σε μας». Δεν υπήρχε 

καλύτερη απάντηση από αυτή που έδωσε η μητέρα! Προσκαλούμεθα να « Μείνουμε εν Χριστώ» 

και η Εκκλησία είναι η υλική, απτή σύνδεση που φέρνει τον ουρανό κάτω σε μας, εις το 

πρόσωπο του Ίδιου του Χριστού. Ο Χριστός είναι η Άμπελος, και εμείς είμεθα τα κλήματα. 

Αυτό είναι το θέμα του καινούργιου προγράμματος του Stewardship. Όλοι μας ως 

κλήματα της Αμπέλου, « μένουμε εν Χριστώ ». Λαμβάνουμε την ζωή μας και την συντήρησή 

μας από τον Θεό. Μας δίδει το σώμα, το μυαλό, την ζωή, την υγεία και τα ταλέντα μας. Μας 

δίδει τον εαυτό Του ως το Ἀρτον της Ζωής, το μάννα εξ ουρανόυ. Δίδει συγχώρεση, δύναμη, 

κουράγιο. Νικάει την αμαρτία και τον θάνατο. Δίδει την αιώνια  ζωή. Ο Θεός δίδει και εμείς 

λαμβάνουμε. 

Εις αντάλλαγμα, κι εμείς δίνουμε. Γνωρίζουμε ότι αυτό είναι το σωστό. Γνωρίζουμε ότι 

δεν μπορούμε να παίρνουμε συνέχεια χωρίς να δίνουμε! Πράγματι ο τρόπος με τον οποίο δίνουμε 

αποδεικνύει τον χαραχτήρα μας, το καλύτερο δείγμα της ταυτότητά μας. Δεν θάπρεπε τα 

κλήματα να καρποφορήσουν; Όταν καθιστούμε την εκκλησία μας ικανή να «φέρει τον ουρανό σε 

μας», τότε καρποφορούμε! 

Κάθε χρόνο αυτή την εποχή, προσκαλούμεθα να ανανεώσουμε την προσφορά μας στο 

Stewardship. Πρέπει να ξανασκεφτούμε το δώρο μας προς Εκείνον, ο οποίος είναι το 

Μεγαλύτερο Δώρο του Θεού προς εμάς. Το δώρο μας βοηθά τον Θεόν να συνεχίσει την 

αποστολή της συγχώρεσης, της θεραπείας, της απελευθέρωσης, της ενδυνάμωσης, της αγάπης 

μέσω της Εκκλησίας. Ο Θεός επέλεξε να συνεχίσει το σωτήριον έργον Του δια μέσου ημών, δια 

μέσου των δώρων μας! 

Κατόπιν τούτου, σας προσκαλούμε να είσαστε μαζί μας τις επόμενες τρεις Κυριακές, 

ξεκινώντας από την Κυριακή της 13
ης

 Νοεμβρίου. Κατά τις τρείς αυτές Κυριακές θα 

λειτουργηθούμε όπως κάθε Κυριακή. Επί προσθέτως, θα ανακαλύψουμε περισσότερα δια την 

ενορία μας, τις αποστολές μας, και του οράματός μας δια το μέλλον. Κατά την διάρκεια των 

τριών αυτών Κυριακών σας ενθαρρύνουμε να φέρετε την εσώκλειστη κάρτα προσφοράς όπου 

παρομοιάζει την προσφορά σας ως το κλήμα της Αληθινού Αμπέλου, του Σώματος του Χριστού 

στην γή. 

Όταν συμπληρώνουμε την εσώκλειστη Κάρτα Προσφοράς και Πληροφοριών, ας  

προσφέρουμε με ευσυνειδησία. Είναι πολύ πιο σημαντικό όταν δίνουμε μία επιταγή να την 

συνοδεύουμε με την παρουσία μας, με την εθελοντική υπηρεσία μας, με τις προσευχές μας, και 

με την προσφορά μας. Η προσφορά δεν είναι υποκατάστατο της δέσμευσης--είναι έκφρασις της 

δέσμευσής μας. «Εν τούτω εδοξάσθη ο Πατήρ μου, ίνα καρπόν πολύν φέρητε» ( Ιωάννου 15:8). 

Σας ευχαριστώ δια την γενναοδωρία σας και την συμμετοχή σας στο σωτήριον έργον του 

Κυρίου. 

     Με ευχές, 

     π. Κωνσταντίνος  Μπότσης 


